RENCANA PELAKSANAAN PELAJARAN DARING (RPPD)

Sekolah : MTs. Alkhairaat Baluase
Mata Pelajaran : Figih

Kelas/Semester VI

Materi Pokok : Haji dan Umrah

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian haji dengan benar - peserta didik dapat
menyebutkan macam-macam haji dengan benar
Peserta didik dapat membedakan haji dan umroh.
Peserta didik dapat menerapkan tata cara haji
Peserta didik dapat menghafal dalil-dalil haji
Peserta didik dapat menjelaskan pengertian umroh
Peserta didik dapat menyebutkan rukun dan syarat umroh
Peserta didik dapat menyebutkan tata cara umroh
Peserta didik dapat menghafal dalil-dalil haji dan umroh
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

e Guru memberi salam dan do’a, selanjutnya menanyakan kabar peserta didik, dengan
menyampaikan ucapan “Bagaimana kabar kalian hari ini?
e Guru Menyampaikan Jadwal pembelajaran Online di Group WhatApp
e Guru Menyiapkan materi pembelajaran dalam bentuk soal atau rangkuman
Kemudian di upload melalui WhatApp
e Guru menyampaikan dan mengarahkan siswa untuk mecari materi yang akan
dipelajari melalui buku paket figih sebelum jadwal pembelajaran dimulai.
e Guru membuka pembelajaran di WhatApp group yang telah dibuat dan dikelola
sebelumnya
2. Kegiatan Inti
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
Guru menyimpulkan apa yang telah diberikan
Guru memberikan materi latihan soal dan penyelesaiannya
Guru memberikan tugas soal, serta tugas hapalan.
e Guru mengevaluasi pekerjaan siswa
3. Penutup
e Guru mengajak peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran
e Guru mengadakan penugasan dan informasi materi berikutnya
e Guru menutup pelajaran dengan mengajak berdo’a dalam akhir pembelajaran
dilanjutkan dengan salam.
C. Penilaian
e Tes Sikap Melalui Pengamatan
e Tes Pengetahuan Melalui Penugasan
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